
CÂMARA DE VEREADORES DE TERRA DE AREIA 
SESSÃO ORDINÁRIA 

Presidente: Pedro Henrique Gross 
Secretária: Elizete Ferreira 

Aos dezessete dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e quatro, às 

dezenove horas, reuniram-se os seguintes Vereadores: Diogo Souza, Elizete G. 

Ferreira, Julio Witt, Lindonês K. dos Santos, Lucas Vieira, Lucimara da Silva, 

Márcio Ferrari, Manoel Andrade e Pedro Henrique Gross. De forma presencial, 

conforme Resolução de Mesa Nº 04/2022. Assim havendo número regimental de 

Vereadores, o Senhor Presidente, faz a leitura de um pequeno texto da BÍBLIA 

SAGRADA. Logo após o mesmo colocou em discussão e votação a ata da 

Sessão Ordinária do dia 10/06/2024, que foi votada e aprovada por Unanimidade. 

Em seguida solicitou a Senhora Secretária para fazer a leitura do EXPEDIENTE: 

DO LEGISLATIVO: Pedido de Providência nº 04/2024, de autoria do Vereador 

Márcio Ferrari PP, o qual “Solicita que a Secretaria de Obras e/ou Secretaria de 

Agricultura tome as devidas providências, em concluir a abertura do valo existente 

nos fundos das terras do Sr Cirineu, na localidade da rua das Tendas, bem como 

a colocação de tubos no mesmo. Pedido de Providência nº 05/2024, de autoria do 

Vereador Julio Witt PP, o qual “Solicita que a Secretaria competente execute a 

manutenção da Iluminação Pública na Localidade da Sanga Funda, mais 

precisamente na BR 101 KM 52 nº 2277. DO EXECUTIVO: OF.GB Nº 69/2024 – 

Encaminhando os Projetos de Leis nº 41/2024 – O qual, “Altera a Ementa e o Art. 

1º, da Lei Municipal 2.808 de 19 de março de 2024”; nº 42/2024 – “Altera o 

Capítulo V da Lei nº 2.149/2013 que Reestrutura o Regime Próprio de Previdência 

Social do Município de Terra de Areia, consolida a legislação existente e dá 

outras providências”; nº 43/2024 – O qual, “Institui o horário especial de trabalho 

ao servidor público municipal que tenha cônjuge, filho ou dependente com 

deficiência e dá outras providências”; nº 44/2024 – O qual “Autoriza a contratação 

temporária de profissionais, para atuarem na Secretaria Municipal de Saúde”; e 

ainda encaminha as Leis Municipais nº 2.827/2024, nº 2.828/2024, nº 2.829/2024 

e nº 2.830/2024. ORADORES INCRITOS: Não havendo oradores inscritos, o 

Senhor Presidente passou para o espaço de LÍDERES DE BANCADA. Líder de 

Bancada do MDB-Vereador Manoel Andrade: Cumprimentou a Mesa Diretora, 

demais colegas Vereadores, servidores desta casa e a todos que assistem. 

Iniciou esclarecendo os fatos ocorridos neste final de semana, na madrugada de 

sábado para domingo, entraram no pátio de máquinas da Prefeitura (Casarão), e 

furtaram duas caçambas e o caminhão da iluminação. Os caminhões foram 

presos pela polícia na Freeway, o Prefeito recebeu a notícia e imediatamente se 

deslocou até lá para registrar ocorrência, os caminhões devem retornar ao 

Município até quarta-feira a princípio, os mesmos passam por perícias. Líder de 

Bancada do PP - Vereador Julio Witt: Cumprimentou a Mesa Diretora, demais 

colegas Vereadores, servidores desta casa e a todos que assistem. Iniciou 

falando também sobre o furto dos caminhões, tendo em vista sermos Vereadores, 

fiscalizadores, as informações que temos é que os alarmes foram desligados para 

 



passarem para o prédio novo, antiga gráfica triângulo, onde haverá além do 

alarme, serão instaladas câmeras, para maior segurança de prédios públicos e 

seus patrimônios. Os veículos já estarão de volta ao nosso Município no máximo 

até quarta-feira. Falou sobre mais uma chuva torrencial nesse final de semana, 

voltou a pedir para que terminem a limpeza dos valos, e manutenção das ruas. 

ORDEM DO DIA DO EXECUTIVO: Projeto de Lei nº 40/2024. O Senhor 

Presidente colocou em discussão, não havendo quem queira discutir colocou em 

votação: sendo que foi votado e aprovado por unanimidade. Não havendo mais 

nada na ORDEM DO DIA o Senhor Presidente passa para o espaço de 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Sendo que fez o uso da palavra: O Vereador Márcio 

Ferrari PP, o Vereador Manoel Andrade MDB e o Vereador Lucas Vieira, nenhum 

Vereador mais querendo fazer o uso da palavra, neste momento o Senhor 

Presidente declara encerrada a presente Sessão e convida a todos para a 

próxima Sessão Ordinária que se realizará no dia 24 de junho de 2024. Do que 

para constar, foi lavrado a presente Ata que foi digitada e são levantados os 

trabalhos. Eu, Secretária, a subscrevo juntamente com o Senhor Presidente e 

demais Vereadores. 
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